



# 免费“幸福合影”，快来报名吧

目前还有10对名额，圆梦热线：2110110

本报济宁12月11日讯(记者孔令茹)本报“暖冬行动·助梦”大型圆梦公益活动推出的“幸福合影”即将启动，目前报名正在进行中，现在还有10对免费拍摄名额，想拍摄幸福合影的60岁以上夫妇，可拨打本报2110110热线电话报名。

“我想给爸妈报个名，两位老

人都74岁了，感情特别好，遗憾的是一辈子没拍过几张合影，想给二老圆个梦。”11日，市民阮女士拨打本报热线电话，想借助齐鲁晚报的公益活动送父母一份特殊的礼物。11日，家住益民东区的刘先生也为他和老伴报了名，他把这一张幸福合影是补给老伴的礼物。“忙活了一辈子，好像还真没有认真坐下来

拍张合影，看到这个公益活动就报名参加了，也算是补给老伴的一个结婚礼物。”

济宁倾城婚纱摄影机构表示，将为本次报名参加的老人启用2000平米的“圆梦园”全新摄影基地，在新年到来之前为20对老人夫妇免费拍摄“幸福合影”，包括发型、服装、化妆、制作等，

拍摄完成后将提供一张大幅悬挂照片及六张冲洗照片，拍摄手法以纪实为主，用最真实的镜头记录下老人幸福的瞬间。

目前，20对免费拍摄幸福合影的名额只剩10对，有意参与免费拍摄“幸福合影”的夫妇可以拨打本报圆梦热线2110110进行报名。报名条件：城区居住、夫妻双方均为60岁以

上的老年人，身体健康、行动方便，没有拍摄过合影的优先。

此外，此次“幸福合影”为本报公益活动，不收取任何费用，拍摄时需要夫妻双方自行到摄影基地(城区古槐路北门小区西门)参与拍摄，自带服装。报名登记后，拍摄时间及地址将另行通知。

## 山东吉通担保有限公司认领俩愿望—— 残疾母女有了羽绒服 河道工人获赠电磁炉

本报济宁12月11日讯(记者范少伟)“在报纸上看到了赵恩尝一家的困难情况，我们愿意帮助他们。”11日上午，山东吉通担保有限公司总经理张滨打来电话，希望帮助这个苦难的家庭。同时，得知环卫工人邵广忠的新年愿望后，张滨也帮他圆了梦。

11日下午2点，买好了羽绒服和米面油等生活物品，记者和山东吉通担保有限公司的工作人员张霄一起来到仙营小区赵恩尝的家中。赵恩尝带着妻子看中医刚回

来，“一辈子就这样了，就盼着老伴的病情能控制好，女儿生活可以自理，好好过日子。”赵恩尝说。

“得知他们家的情况后，也给赵恩尝买了一件，一家三口春节都可以穿新衣服了。”张霄说，礼物虽不是很贵重，但希望可以帮助到这个家庭。临走时，张霄留下了手机号码，如果家里有困难，可以随时联系。随后，记者和张霄一行来到秀水城运河边，邵广忠一看到记者，摇着船向岸上靠来。邵广忠每天工作12小时，三人一个班，

中午就在宿舍吃饭，如果买饭吃，三十块钱都不够，自己做饭五六块钱就可以吃得很好。“原来的电饭锅坏了，谢谢你们又送来了一个，现在又可以吃到热乎饭了。”

“我们公司一直在做公益活动，今年六一到嘉祥黄垓西孔小学给每个孩子送了书包，中秋春节也都走访些贫困家庭。”山东吉通担保有限公司总经理张滨说，参与公益活动，传播社会正能量，是每个爱心企业应该做的，希望通过他们的努力，可以实现更多人的愿望。



▲收到电磁炉，邵广忠特别高兴。

▶吉通担保工作人员帮赵元春换上羽绒服。

本报记者 范少伟 摄



一汽-大众 FAW-VOLKSWAGEN

中国长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线：4008-171-888



扫描二维码下载全新高尔夫APP，点击APP扫描广告画面，即刻体验全新高尔夫带给您的更多惊喜。

全新高尔夫  
THE NEW GOLF

很多人问我，为什么总能一路领先，其实成就我的不仅是简单的激情，更是在快节奏中收放自如的生活态度。这是我的天性，也是全新高尔夫的天性。踏上油门的一刻，心情与TSI发动机一起运转，随着DSG双离合器自动变速器在不经意间自如切换，ESP电子稳定程序和XDS车辆动态电子差速锁让驾驶更得心应手，让我时刻保持最佳状态。

高尔夫·唯你·为我 The Golf. The One. For Me

全新高尔夫现已上市，敬请访问www.theoneclub.com.cn或莅临一汽-大众济宁长济4S店展厅品鉴你的the one\*。

\*the one:唯一



Das Auto.

济宁市长济汽车贸易有限公司

销售热线：0537-3716668 服务热线：0537-3716669 金融专线：0537-3718506  
地址：济宁市高新区车管所东临327国道路南